
PODPORA IN RAZUMEVANJE IZVRŠNEGA SVETA

Ljubiteljska kultura deluje dobro
Občinska zveza kulturnih organizacij organizacijsko

povezuje, programsko usmerja in strokovno podpira kul-
tumo umetniška prizadevanja v občini. Pripravlja pred-
stavitve dosežkov skupin na različnih področjih. nudi
strokovno pomoč društvom in skupinam. Vodi in omogo-
ča strokovno usposabljanje vodij in mentorjev za po-
smezne kulturne dejavnosli v društvih, šolah. krajevnih
skupnostih in podjetjih. Posebno skrb ZKO posveča
kvaliteti programov in se zavzema za boljše pogoje delo-
vanja društev.

Tako je v predlogu gradiva oziroma bolje povedano
poročila o delu te množične organizacije zapisal sekreta-
rial za družbene dejavnosti, ki je obenem tudi zapisal. da
ZKO dobro izpolnjuje svoje naloge. Ljubiteljska kultur-
na dejavnost je vsekakor v prioriteti na področju kulture.
saj združuje v svoji dejavnosti največji krog ljudi.

Kulturna društva delujejo na Barju. Brezovici, v Ko-
zarjah, na Dobrovi, v Horjulu, na Igu. v Iški vasi,
v Notranjih in Vnanjih Goricah, v Podpeči, Polhovem
Gradcu, Pijavi Gorici, na Robu, v Rakitni, na Šentjoštu.
na Škofljici, v Tomišlju, na Turjaku, v Velikih Laščah, na
Črnem vrhu pa na Žažarju, želimjah in na Vrhovcih.

Na ožjem mestnem področju delujejo kulturne skupine
pri KPŠRD Karel Jeraj. VVO Ljubljana Vič, Agrotehni-
la Gruda, Plutal, Ilirija, Pihalni orkester Vič-Rudnik,
otroški kulturni center. V Mizarstvu Ig deluje pevski
zbor, v Viškem likovnem salonu in likovni koloniji na
Raščici so redne razstave, zelo aktivno pa je z ZKO
povezana knjižnica Prežihov Voranc in njen likovni
saion.

Tudi na osnovnih šolah so organizirana kulturna dru-
štva in prcko njih skuša ZKO kulturne dosežke mladih
enakovredno vključevati v svoje programe bodisi izobra-
ževalnega ali prircditvenega značaja.

V iztekajoiem se letu je bilo organiziranih precej jav-
nih nastopov. Osrednja kulturna prireditev je bil Dan
knjižničarjev z nastopom akademika Mateja Bora, na 12.
Srečanju mladih literatov je sodelovala Glasbena šola in
pisatelj Miha Mate. Na prav tako 12. srečanju kulturnih
skupin. ki je bilo na Brezovici, so si gledalci lahko
ogledali prizadevanja mnogih režiserjev. Dvodnevna re-
vija pevskih zborov, na kateri je nastopilo okrog 700
pevcev in 15 zborov je bila v domu španskih borcev.
Izbirnemu srečanju za folklorne skupine je sledilo 12.
občinsko srečanje folklornih skupin. na katerem je nasto-
pilo 190 plesalcev. Ob rudarski nesreči v Tuzli. se je
ZKO odzval z odvzemno razstavo Leandra Fužirja iz
Črne na Koroškem z razstavo Rudarjev. Že tradicional-
no 20. Revija pevskih zborov je bila na osnovni šoli
Marjan Novak - Jovo in sicer jeseni. In čeprav je Viteška
dvorana na Turjaku izvrstna in akustična, je v slabem
vremenu premrzla. Knjižica Prežihov Voranc in ZKO
skušata organizirati kulturne večere v predstavitvami. ki
jih je bilo kar nekaj. V želji, da bi za prizadevanja
kulturnih skupin izvedli tudi po svetu. je bil posebno
zanimiv večer z nizozemskim pesnikom Gerardom Her-
berichsom, ki je predstavil svojo poezijo.

Kar devet gledaliških predstav so pripravila drušcva.
zabeleženo je bilo 105 nastopov odraslih pevskih zborov
vključno z uspeSnimi gostovanji doma in v tujini in še
marsikaj bi lahko napisali.

Člani izvrinega sveta so ob obravnavi poročilo pravza-
prav izrekli priznanje ZKO za uspešno delo in se ob tem
zavzeli za še tesnejšo povezavo odnosno vključenost
KUD-a France Prešeren, katerega prostori naj bodo
namenjeni tudi Ijubiteljski kulturi. Sporočili pa so tudi
pobudo, da se najprizadevnejše posameznike za njihovo
uspešno delo tudi simbolično nagradi.


